

युवा तथा खेलकुद मन्त्रालयको

१८औं एशियाली खेलकुद प्रतियोगितामा पदक विजेता खेलाडी सम्मानसम्बन्धी प्रेस विज्ञप्ति

१८औं एशियाली खेलकुद प्रतियोगितामा पदक विजेता खेलाडीलाई रू ३४ लाख ५० हजार पुरस्कार

आज मिति २०७५ भाद्र १८ गते युवा तथा खेलकुद मन्त्रालयले हालै इन्डोनेसियामा सम्पन्न १८औं एशियाली खेलकुद प्रतियोगितामा पदक विजेता खेलाडीलाई नगद पुरस्कार रू ३४ लाख ५० हजार र सम्मानपत्रबाट सम्मान गरेको छ। प्रतियोगितामा नेपाललाई रजत पदक दिलाउन सफल प्याराग्लाइडिङ खेलका खेलाडी विमल अधिकारी, विजय गौतम, सुशिल गुरूड, युकेश गुरूड र विशाल थापालाई माननीय युवा तथा खेलकुद मन्त्री जगतबहादुर सुनार विश्वकर्माले जनही ५लाख रूपैयाँ नगद र सम्मानपत्र प्रदान गर्नुभएको थियो। त्यसैगरी नेपाल प्याराग्लाइडिङ संघलाई पनि रू ५लाख नगद पुरस्कारबाट सम्मान गरियो भने मुख्य प्रशिक्षक योगेश भट्टराईलाई रू ३ लाख र सहायक प्रशिक्षक सानोबाबु सुनारलाई रू १ लाख ५० हजार नगद पुरस्कार र सम्मानपत्रबाट प्रदान गरियो। साथै प्याराग्लाइडिङ खेलका व्यवस्थापक शैलेन्द्र राउतलाई सम्मानपत्र प्रदान गरियो।

राष्ट्रिय खेलकुद परिषदका सदस्यसचिव श्री केशबकुमार विष्टको अध्यक्षतामा भएको सम्मान कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि माननीय युवा तथा खेलकुद मन्त्री जगतबहादुर सुनार विश्वकर्माले पदक विजेता खेलाडीले राष्ट्रको नाम राख्न सफल भएकोमा नेपाल सरकारका तर्फबाट हार्दिक बधाई तथा उच्च सम्मान व्यक्त गर्दै अब सबै नेपाली खेलाडीलाई उच्च मनोबलका साथ खेलन सक्ने वातावरण बनाउन सरकार लागिपरेको र त्यसका लागि खेलक्षेत्रमा विद्यमान विकृति र समस्याहरूको समाधानमा मन्त्रालय गम्भिरताका साथ लागिरेको बताउनु भयो। खेलक्षेत्रको विकासका लागि खेलकुद क्षेत्रसम्बद्ध निकायहरू, खेल संघहरू र खेलाडीहरू निरन्तर क्रियाशील भई पारदर्शिता र साझा सङ्कल्पका साथ अगाडि बढ्न पर्ने समय आएको बताउनु भयो। कार्यक्रममा माननीय सांसद जीवनराम श्रेष्ठ, माननीय सांसद तुलसा थापा र पूर्व सांसद श्री जीवनबहादुर शाहीले पदक विजेता खेलाडी र प्रशिक्षकहरूलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्नुभयो। कार्यक्रममा युवा तथा खेलकुद मन्त्रालयका सचिव श्री मोहनकृष्ण सापकोटाले ऐतिहासिक कीर्तिमान राखी राष्ट्रलाई पदक दिलाउन सफल भएकोमा प्याराग्लाइडिङ टिमका खेलाडी तथा प्रशिक्षकलाई मन्त्रालयको तर्फबाट बधाई ज्ञापन गर्दै अब नेपाली खेलक्षेत्रको विकासका लागि पूर्वाधार, प्रशिक्षण र प्रतियोगिताका क्षेत्रमा नयाँ थालनी र रूपान्तरण जरूरी रहेको बताउनु भयो।

महेन्द्र पौड्याल

सहप्रवक्ता

युवा तथा खेलकुद मन्त्रालय

२०७५ भाद्र १८